Bryty — powtérzenie wiadomosci
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1. Uporzadkuj bryty z ponizszego rysunku w odpowiednich rubrykach tabeli.
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2. Trzy z ponizszych rysunkéw nie przedstawiaja siatek prostopadtoscianu.
Uzupetnij zdanie:

3. Dominika wykonata dwa pudetka z przykrywkami: jedno w ksztatcie
prostopadtoscianu, drugie w ksztatcie szescianu. Do tgczenia scian uzyta
nici. Na ktére pudetko zuzyta wigcej kartonu? Wykonaj obliczenia w
zeszycie i uzupetnij rozwiazanie i odpowiedz.
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20 cm N 15 cm »

| pudetko: Il pudetko:
Pi= ceiienannnn. cm? Pi= oo, cm’
Pl cm? Pl ooy cm?
Po =i, cm?
o cm?
Odp. Dominika wiecej kartonu zuzyta na ............ pudetko
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4. Zamien jednostki:

T |y ¢ N ml
8lcmi=..ccviinnnnn. ml
B2T (YR o ml
1 L0 N T—— dm?
3,7l= i, dm3
8000 e® Finmnn dm?
6000 mL=.............. dm?

5. Oblicz objetosc graniastostupa prostego o wysokosci 18 cm, ktérego
podstawa jest romb o przekatnych 9 cm i 12 ¢cm. Obliczenia wykonaj
w zeszycie. Na karte przenies tylko wyniki.

Wz6r na objetoé¢ graniastostupa: V =

.....................

Wzor na pole podstawy (zamiast utumka% Zapisz 0.5); Po'=isinvevsssiisin
Pa errrmren s cm?

3 [ JEere— cm

V= e, cm?
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